



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

НАКАЗ

м. Київ

28.05.2013

№ 340

(з основної діяльності)

Про здійснення організаційно-штатних заходів у підрозділах Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим

Відповідно до Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого Указом Президента України від 16 січня 2013 року № 20, розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 березня 2013 року № 176-р "Питання Державної служби з надзвичайних ситуацій" та з метою подальшого вдосконалення й оптимізації організаційних структур ДСНС України

НАКАЗУЮ:

1. Перевести на нові штати:

1 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, що утримується на штаті № 01/29 "1 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/41 "1 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 385 посад; місце дислокації – без змін;

2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим, м. Ялта, що утримується на штаті № 01/30 "2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/42 "2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 299 посад; місце дислокації – без змін;

3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС

України в Автономній Республіці Крим, м. Керч, що утримується на штаті № 01/31 "3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/43 "3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 154 посади; місце дислокації – без змін;

4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим, м. Феодосія, що утримується на штаті № 01/32 "4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/44 "4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 167 посад; місце дислокації – без змін;

5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим, м. Євпаторія, що утримується на штаті № 01/33 "5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/45 "5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 178 посад; місце дислокації – без змін;

6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим, м. Джанкой, що утримується на штаті № 01/34 "6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/46 "6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 146 посад; місце дислокації – без змін;

7 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим, м. Красноперекопськ, що утримується на штаті № 01/35 "7 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим", на штат № 01/47 "7 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим" (постійної готовності) чисельністю 126 посад; місце дислокації – без змін.

2. Затвердити штати:

№ 01/41 "1 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/42 "2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/43 "3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління

ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/44 "4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/45 "5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/46 "6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/47 "7 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим".

Штати ввести в дію з моменту їх отримання та здійснення заходів державної реєстрації зазначених організаційних структур ДСНС України.

3. Після здійснення організаційно-штатних заходів скасувати штати та передати на архівне зберігання:

№ 01/29 "1 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/30 "2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/31 "3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/32 "4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/33 "5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/34 "6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим";

№ 01/35 "7 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим".

4. Департаменту економіки і фінансів (Ільченко О. В.) провести тарифікацію нових штатів Головного управління ДСНС України в Автономній Республіці Крим.

5. Департаменту ресурсного забезпечення (Білошицький Р.М.) розробити та затвердити в установленому порядку таблиці до штатів зазначених організаційних структур.

6. Головному управлінню ДСНС України в Автономній Республіці Крим (Шахов С.М.):

здійснити організаційно-штатні заходи відповідно до чинного законодавства та укомплектувати підрозділи особовим складом згідно з кваліфікацією, освітою та відповідно до номенклатури посад, про що доповісти через Департамент персоналу;

забезпечити ефективне функціонування підпорядкованих організаційних структур з метою виконання завдань, покладених на ДСНС України.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

М. Болотських